

本科二批投档分数线出炉

衡阳师范学院南岳学院文史类 510分 理工类 432分
南华大学船山学院文史类 506分 理工类 427分

2019 升学季

本报讯(记者 翟瑜) 8月7日晚,湖南省教育考试院公布了今年普通高校招生本科二批平行志愿投档分数线。本科二批录取最低控制分数线为文史类 495分,理工类 414分。

大学金陵学院以及厦门大学嘉庚学院均为 527分,紧跟其后的为南开大学滨海学院 525分,武汉科技大学城市学院 525分,集美大学诚毅学院 524分,上海财经大学浙江学院 523分,燕山大学里仁学院 523分,赣南师范大学科技学院 523分;理工类中,分数线最高的有南京金陵学院、厦门大学嘉庚学院、北京理工大学珠海学院均为 450分,紧跟其后的为南开大学滨

海学院、杭州师范大学钱江学院、上海财经大学浙江学院和武汉科技大学城市学院分数线均为 449分等。

省内高校文史类中,分数线最高的为湖南师范大学树达学院 520分,紧跟其后的为长沙理工大学城南学院 519分,湘潭大学兴湘学院 518分,湖南科技大学潇湘学院 515分;理工类中,分数线最高的为长沙理工大学城南学院 445分,紧跟其后的为湖南师范大学树达学院 444分,湘潭大学兴湘学院 441分,湖南农业大学东方科技学院 436分,湖南科技大学潇湘学院 435分等。

在衡高校文史类中,衡阳师范学院南岳学院 510分,南华大学船山学院 506分;理工类中,衡阳师范学院南岳学院 432分,南华大学船山学院 427分。

据悉,平行志愿投档的规则是在上线考生中先按分数优先的原则从高分到低分排序(当遇到多名考生同分时,分别按语、数、外三科成绩从高分到低分排序),再按考生填报的学校顺序出档。为尽可能保证三本院校的生源和考生升学的需要,本科二批设置了一次征集志愿,征集志愿时间为 8月10日 8:00—18:00。本科二批第一次投档录取后,未被录取的考生要及时填报征集志愿。

好消息!

石鼓书院下月起 免费对外开放

本报讯(记者 胡亚华) 昨日,记者自城市管理和综合执法局了解到,自9月1日起,石鼓书院将正式免费向公众开放。

据了解,该局认真落实市委书记郑建新对市政协十二届三次会议第17号《关于石鼓书院免费开放的提案》的重要批示精神,为更好地满足市民领略石鼓书院历史文化的需求,进一步促进我市旅游业和经济的发展,自9月1日起,石鼓书院正式免费对外开放。

市园林绿化服务中心(原市园林局)有关负责人表示,为了更好地服务社会、惠及市民,将在书院内开展丰富多彩的文化活动,同时招募一批志愿者免费为游客讲解石鼓书院的历史文化。

衡阳火车站

暑运期间增开多趟临客列车

本报讯(记者 金明达 实习生 李忠政) 8月8日上午,记者从衡阳铁路部门了解到,广铁集团将于8月中下旬至9月上旬增开多趟途经衡阳站的临客列车,有需求的旅客请注意及时购票。

其中,8月10日至9月2日,增开东莞东至岳阳的 K6603/6次(衡阳站开 2:34),岳阳至东莞东的 K6605/4次(衡阳站开 22:19)。8月10日至9月1日,增开永州至深圳东的 K6554/1次(衡阳站开 1:08)。8月11日至9月2日,增开深圳东至永州的 K6552/3次(衡阳站开 7:18)。8月2日至9月1日,增开常德至惠州的 K6565/8次(衡阳站开 1:14)。8月3日至9月2日,增开惠州至常德的 K6567/6次(衡阳站开 1:38)。

8月17、18、24、25、31日,9月1日增开长沙至永州的 K6563次(衡阳站开 11:47),永州至长沙的 K6564次(衡阳站开 16:52)。8月12至16日、19至23日、26至30日,增开郴州至岳阳的 K6562次(衡阳站开 9:27),岳阳至衡阳 K6561次(衡阳站到 21:38)。8月1日至31日(隔日)、8月10日至30日(隔日),增开广州至张家界界的 K6588/9次(衡阳站开 22:35)。8月3日至9月2日(隔日)、8月12日至9月1日(隔日),增开张家界至广州的 K6590/87次(衡阳站开 3:26)。

衡阳火车站工作人员提醒,暑运期间衡阳站客流剧增,请旅客提前取票进站候车并注意保管好行李和小孩。列车运行具体详情请登录 12306 官方网站查询,并以车站当日公告为准。

母女赶集失散 警民联动寻亲

本报讯(记者 姚永军 通讯员 赵四荣 程建铭 实习生 贺睿睿) 近日,衡南县公安局车江派出所警民联动,及时帮一名走失的女童找到亲人。

当日上午10时,两名热心群众将一名身着粉色裙子的女孩送到车江派出所,经民警初步了解:小女孩与父母在车江片区友谊街赶集时走失,在街上哭闹时被两名好心群众发现。

民警耐心询问小女孩,但她对自己住哪里、父母姓名都无法表达清楚。车江派出所领导迅速安排民警及辅警到街面巡逻走访,联系车江片区各村干部及驻村辅警,通报走失女孩基本情况。同时在全县“一村一辅警”微信群及“衡南警事”微博中发布走失女孩信息。30分钟后,松江镇凉山村一名辅警在群里看到此消息,立马就认出小女孩是凉山村人,便迅速联系其家属。上午11时许,小女孩的母亲何女士赶到车江派出所,向民警和辅警们连连道谢。

不顾禁令 趁黑江边焚烧钱纸

事发潇湘苑附近,市民呼吁 坚决查处这种违规祭祀行为

本报讯(记者 胡亚华) 日前,湘江北路居民致电本报新闻热线反映,有人夜晚在潇湘苑附近江边违规焚烧钱纸及香烛,对周边环境卫生造成影响。

昨日下午,在潇湘苑北侧的亲水平台旁,记者发现防洪堤边坡上连排“纸灰坑”十分煞风景,四周还插满了各式香烛,亲水平台上留下了被火烧后的痕迹。记者统计,长约30米的边坡上,大小“纸灰坑”达8处。一位游泳爱好者告诉记者,中元节临近,一些市民夜晚在此烧纸焚烛,弄得乌烟瘴气。有的甚至在亲水平台上堆纸焚烛,将道板砖烤黑烧爆,严重损坏了风光带基础设施。

周边市民呼吁,有关职能部门应加强巡查力度,坚决查处违规烧纸焚烛等祭祀行为,消除安全隐患,为市民提供安全舒适的观景休闲环境。



我们的节日 七夕

七夕良辰寻佳偶 夫之河畔定情缘

衡阳县举办大型交友联谊活动, 77对单身青年船山故里寻甜蜜情缘

本报讯(记者 唐翔 实习生 龙佳 通讯员 邱鹏) 8月7日,“我们的节日·七夕——情定七夕 相约夫之河畔大型交友联谊活动”在衡阳县曲兰镇湘西村美丽的夫之河畔浪漫上演。当晚,77对单身青年来到船山故里寻找自己的“牛郎”“织女”。

“我是一个靠谱的人,看能不能遇见一个靠谱的女嘉宾”“我不是来找女朋友的,我是来找结婚对象的”“我想在这个特别的日子,遇见特别的她”……璀璨星空,繁星点点,浪漫的七夕之夜,男女嘉宾上台说出

了内心里“最勇敢的话”。本次活动以“觅爱”“懂爱”“获爱”“献爱”作为主线贯穿全场,吹面粉游戏、画个圈圈保护你、跨越银河、一站到底、咬饼干……一个个创意互动环节迅速拉近了男女嘉宾之间的距离。活动现场,主办方还邀请了5对已婚10年、20年、30年、40年、50年的模范夫妻上台讲述他们的爱情故事。

据悉,本次活动由共青团衡阳县委、衡阳县曲兰镇人民政府、衡阳县船山文化传习总会主办,船山故里夫之河畔生态文化园景区承办。



8月7日晚,由市文化馆、市文化志愿服务支队群文分队举办的“我们的节日·七夕节”社区周周乐专场活动在文化馆七楼精彩上演。现场,市非遗文化传承人张绿林凭着一双巧手,造出了一朵朵鲜艳夺目的“玫瑰”、一对对栩栩如生的“喜鹊”,给整场活动增添了浓烈的传统文化色彩。

■通讯员 杨寰 摄

衡阳七夕观影大数据:

141.9万元! 单日票房创纪录 3.7万人次! 90后成观影主角

■本报记者 金明达 实习生 李忠政

141.9万元(含服务费)! 据猫眼APP数据显示,今年七夕(8月7日),衡阳电影市场再创七夕档纪录,相比去年七夕票房113.1万元,同比增长25.46%。当日总观影人次3.7万,是平时的2倍以上。

没有爱情片加持 这个七夕哪吒“称霸”

七夕节,本应该是爱情电影扎堆上映、借势营销的好机会,然而记者却发现,今年七夕当日上映的多部电影里没有一部是纯爱情题材的影片,反而以动画片、动作片和剧情片为主。

整个七夕的衡阳票房几乎被三部影片承包了。季军是黄晓明、杜江主演的灾难剧情片——《烈火英雄》,该片以“大连7·16油爆火灾”为原型,讲述了沿海油罐区发生火灾,消防队伍上下级团结一

心,以生命维护国家及人民财产安全的催泪故事,共拿下34.7万元票房,9160人次观影。亚军是首映的警匪动作片《使徒行者2:谍影行动》,当日共有1.3万人次观影,拿下50.6万元票房。

国产动画片《哪吒之魔童降世》凭借上映以来积攒的好口碑,以53.3万元的票房,1.4万观影人次的成绩拿下七夕档冠军,目前该片以501万元的票房超越《飞驰

人生》成为2019年度衡阳票房第四名。

观影人群年轻化 观影地点追求“高大上”

衡阳多家影院统计显示,观影人群越来越年轻化,主体从原来30—40岁左右的人群变为30岁以下的人群为主,也就是说90后成了档期观影主力军,尤其在科幻、动漫、动作类电影当中,这一比例

高达80%以上。

观影地点追求“高大上”是年轻影迷的特性之一。数据显示,衡阳城区七夕观影前三的影院分别是衡阳万达广场万达影院(票房25.89万元,观影人次5358);衡阳金逸IMAX影城(票房11.02万元,观影人次2718);衡阳融冠环球影城(票房9.55万元,观影人次2451)。不难发现,这些影院几乎全部集中在蒸湘区和高新区,且

票价均远高于老城区的影院,但因其观影环境体验感更好,周边配套更全,吸引了更多年轻影迷。

业内人士分析,衡阳电影票房增长是经济社会发展的必然结果。随着收入和闲暇时间增加,城市居民对文化消费需求也在不断增长,这也是今年七夕档票房爆发式增长

警惕

报名培训班被忽悠“分期付款”

花数万元学英语 一不留神背上网络贷

花数万元为学英语,被忽悠可“分期付款”,没想到却背上了网络贷,甚至面临失信风险。记者调查发现,多地出现参加英语培训的消费者落入“预付款+消费贷”圈套的现象。各大投诉平台上的相关投诉帖百余条,投诉金额从2万元到5万元不等。

学英语却不小心陷入网贷陷阱

去年10月份,武汉王先生在网上看到英语培训广告,于是咨询了几家机构。在英语教育销售人员的反复推销下,王先生签订了23999元的两年强化私教课。“他们承诺一定能学会,而且老师会24小时教学。”王先生说。

报名时,销售顾问称可分期缴费,但并未明确其贷款性质,对于贷款限制性条款及其风险也只字不提。王先生在销售顾问指导下填写了一些表格,几个月后才惊讶地发现,所谓“分期付款”,其实是百度“有钱花”网络贷款,每月需定期还款,且金额占工资的一半,“压力山大”。

王先生多次提出退款,销售顾问始终以各种理由拖延拒绝。王先生提供的“有钱花”还款记录显示,他已连续还款9期,目前仍在继续,待还款总额为12499.39元。“不按时交的话会影响征信。”王先生无奈地说。

教育分期是给消费者的“馅饼”?

记者在一个近2000人的投诉退款QQ群里发现,很多人有类似遭遇。

“预付款+消费贷”的模式在英语培训行业并不少见。一些培训机构为学员提供学费分期支付服务,这种“教育分期”方式号

称为帮助学员减轻支付压力。有些销售人员会强调“分期”“无息”,引导消费者购买更多课程。

那么,所谓的“分期付款”究竟是什么性质,有没有利息?记者咨询“有钱花”,一位工作人员称日利率是万分之五,具体以额度申请成功后显示的信息为准。

相对于办理时的高效,退款却没那么快捷。记者在黑猫投诉和聚投诉网站上看到,申请退费后,还不得不继续每月还款的情况并不少见。实际情况是,符合退款条件的消费者,却很难真正成功退款,而是被销售顾问以各种理由拖延拒绝。

消费者需警惕预付消费风险

教育培训机构为何热衷分期支付?业内人士分析称,尽管存在退费和贷款纠纷,但培训机构依靠分期付款明显促进了招生。

南京市一基层市场监督管理局工作人员表示,培训机构以网络贷款方式收费,应在签订课程购买合同前告知消费者,并经过同意才能达成交易。如果在推销课程中,以分期缴纳等模糊的说法进行掩盖,涉嫌侵害消费者的知情权。

业内人士建议,“培训贷”侵权纠纷涉及教育、金融、市场监管等多个部门,相关部门应加大联合监管力度,共同打击侵权行为,维护消费者权益。

北京市隆安律师事务所尹富强律师提醒,消费者购买课程时应根据自己的实际情况,尽可能了解培训机构的师资及信誉情况,明确合同的具体内容,事前防范远比事后维权更重要。

(据新华社)

注意

部分网上药店乱象多

处方药随便买 “隔网神医”满天飞

通过手机APP买药如今已成为新趋势。不过,记者调查发现,在没有提供医生开具的处方时,用户也可以在部分APP买到处方药;部分APP对处方药搞“满减促销”,鼓励消费者多买;买药APP的“在线医师”和“病友”随意提供用药指导……

方便快捷 网上买药成新趋势

记者尝试在手机应用商店搜索关键词“买药”,可找到数十个在线买药APP,下载安装后,使用手机号或微信等方式即可注册登录。记者在某APP尝试购买袋装板蓝根颗粒,购物感受和日常网购普通商品没有太大区别。除买药APP外,京东、天猫等电商平台也都设置有医药类频道。

记者发现,线上买药已成为新的消费趋势。京东大药房过去3年药品品类收入年复合增长率超过300%。去年,阿里健康的平台成交额达到400亿元,平安好医生平台成交额也达到30亿元。

无处方可买药 处方药也搞促销

但在带来方便的同时,买药APP也存在诸多不规范销售行为。首先是无处方可买处方药。登录一款名为“1药网”的买药APP,记者搜索一款治疗结肠溃疡、结肠炎的药品,尽管购买页面标注有“本品为处方药,购买需凭医生处方”的提醒,但记者在填写地址等信息后即顺利完成付款。记者咨询药师,药师也未提出审核处方,只表示“正常明天发货”。记者

付完款,2天后收到了该平台邮寄的处方药品。

其次是“医师”“病友”乱看病。在“1药网”,该APP称“数万名医生和药师为您免费解答”。在一款药品问答区,记者看到,平台仅凭用户“检查溃疡消失不见,仅有结肠炎”等粗略描述就给出建议“您这种情况,建议继续用药”。在一款治疗高血压药品的问答区,仅凭用户“高压比较高,低压稍微高一点”的表述,该平台即给出“每天晨起口服一片,可以有效控制24小时血压”等用药建议。

最后,处方药也搞“满减促销”。打开一款名为“健客网上药店”的APP,不仅在首页显示有“满10减10”“满199减20”等优惠券,针对不同药品还有“满399减40”等优惠券,甚至有“多买可享受低价”的优惠。

线上卖药应受严格监管

针对买药APP存在的种种乱象,今年4月,药品管理法修订草案提交十三届全国人大常委会第十次会议进行二次审议,草案提出,药品网络销售第三方平台提供者应当备案,履行资质审查、制止和报告违法行为、停止提供网络销售平台服务等义务,并明确不得通过药品网络销售第三方平台直接销售处方药。

中国社科院人口与劳动经济研究所社会保障研究室主任陈秋霖表示,这一方面需要严格监管,另一方面也需要行业自律。“平台应自我约束,严格按照相关规范和流程审核处方,切不可为了短期利益触碰红线,从而造成整个行业生态的恶化。”

(据新华社)